News Release



2025 年 2 日 28 日

スタジオアリス、新プラン入学・卒業出張撮影 3月1日(土)より「通学路フォト」の撮影を開始!

~家庭と学校をつなぐ通学路で、入学や卒業の節目の思い出を残してみませんか?~

株式会社スタジオアリス(本社:大阪府大阪市北区、代表取締役社長:牧野俊介)は、2025年3月1日(土)より入学・卒業出張撮影「通学路フォト」を開始いたします。新1年生にとってはこれからランドセルを背負って毎日通る通学路。また6年生にとっては6年間通った思い出のたくさん詰まった道、何気ない通学路もお子さまの成長を見守り続けてくれる大切な場所です。そんな通学路で入学や卒業の節目の記念撮影をしてみてはいかがでしょうか。









スタジオリスの入学・卒業撮影「通学路フォト」: https://www.studio-alice.co.jp/shortcut/tsugakuro/

通学路は家庭(おうち)と学校をつなぐ道であり、お子さまはその道を毎日とおり、大きく成長していきます。期待と不安を抱きながら見送った1年生の頃から、頼もしい姿に成長した卒業までの6年間の「毎日」を、わが子の成長と共に将来、家族みんなで思い出してほしい。そんな想いから、家庭と学校をつなぐ通学路での撮影実施に至りました。大切な場所で大切な人との思い出を形に出来るのは出張撮影ならでは。お子さまの成長を見守るすべての方へお届けしたいサービスです。

■サービス概要

- ・名称:入学・卒業出張撮影「通学路フォト」
- ・撮影対応エリア:東京都(23区内)
- ·撮影期間:2025年3月1日(土)~5月31日(土)
- ・対象:主に入学・卒業を迎えるお子さまとご家族、すでに就学されたお子さまも対象です
- ·価格:平日 34,800円(税込38,280円)/土日祝 44,800円(税込49,280円)
- ・商品:データ50カット

※データはポケットアリスよりダウンロードいただきます

(撮影日より約2週間後)

■キャンペーン実施

「通学路フォト」開始を記念し期間限定キャンペーンを実施します!

- •撮影期間:2025年3月1日(土)~4月15日(火)
- •内容:通常価格より5,000円(税込5,500円)OFF











株式会社スタジオアリス(www.studio-alice.co.jp)

スタジオアリスは「こども専門写真館」を中心に、全国47都道府県で419店舗、写真スタジオを多角的に展開しています。お子さまの笑顔を引き出すスタッフの育成、商品・衣装の開発、日本最大級のラボの設置、撮影メニューの提供など、お宮参りから成人式撮影まで笑顔の記念写真を残していただくための総合的なサービスを提供しています。今後も、グループー丸となり、写真を通じて家族の大切な思い出づくりをお手伝いしてまいります。

<本件に関するお問合せ先>

株式会社スタジオアリスブランディング・広報 電話:03-6343-26009:00~18:00(土・日・祝日を除く)

